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Територіальний менеджер, 15000 грн. + %
 

Мукачево,  20 липня
2023
 

Компанія: Укрпошта  (https://jobs.ua/company/id/1568851) (Всі вакансії)
Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Офісний персонал,
Керівництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

«Укрпошта» — національний оператор поштового зв’язку, надійний та відповідальний роботодавець.

Сьогодні команда «Укрпошти» — це фахівці, які руйнують стереотипи, щоденно працюють над підвищенням ефективності
логістичних процесів, вдосконаленням якості сервісу та зручності для Клієнта. Команда, яка завжди готова до нових викликів
та виконання важливих місій! АТ «Укрпошта» є підприємством критичної інфраструктури України та має можливість
бронювати чоловіків призивного віку відповідно до діючого законодавства.

Саме зараз ми шукаємо Територіального менеджера

Основні обов’язки:

Аналіз потенціалу ринку на закріпленій території м.Свалява, смт. Воловець, м. Мукачево, аналіз результатів діяльності
підпорядкованої мережі відділень;
Формування планів розвитку продажів у відділеннях закріпленої території, планів підвищення рентабельності та
контроль виконання;
Формування пропозицій щодо розвитку мережі на закріпленій території;
Проведення заходів з навчання, мотивації, ротації персоналу тощо;
Організація ефективної роботи та забезпечення виконання планових показників відділень поштового зв’язку на
закріпленій території;
Контроль виконання стандартів обслуговування клієнтів, продажу продуктів та послуг співробітниками підпорядкованих
відділень;
Складання та своєчасне подання встановленої звітності.

Успішний кандидат відповідає наступним вимогам:

Вища освіта (бажано «Економіка підприємства», «Банківська справа», «Фінанси»).
Досвід роботи в галузі продажів і обслуговування не менше 3-х років;
Управлінські навички (планування, постановка задач, контроль, мотивація, навчання, коучинг);
Навички проведення презентацій;
Вміння працювати на результат, бажання вдосконалювати та робити український сервіс кращим;
Наявність власного авто та водійських прав.
Впевнений користувач ПК.

Ми пропонуємо:

Офіційне працевлаштування у великій компанії, що розвивається
Стабільну заробітну плату
Премію за виконання планових показників
Навчання та професійний розвиток
Можливості кар'єрного зростання

Прикріпляй та відправляй своє резюме нижче за посиланням.

З УКРПОШТОЮ РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!

https://jobs.ua/company/id/1568851
https://jobs.ua/company/id/1568851#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/vacancy/office_personnel
https://jobs.ua/vacancy/supervisor


Контактна інформація
 

Телефон: +38 (050) 360-84-43
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